
 1/2 

                       

 

 
 
R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR BRAŠĆINE-PULAC 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  024-05/25-01/13 
URBROJ:  2170-1-03-04-25-18 
Rijeka,  27. listopada  2025. 

 

  
  
  
                                    
 

ZAPISNIK 
S 26.  SJEDNICE VMO BRAŠĆINE-PULAC 

 

26. sjednica VMO Brašćine-Pulac održana 27. listopada 2025. (ponedjeljak) godine s početkom u 
16,00 sati  

Sjednici su bili nazočni:  
1. Josip Rupčić, predsjednik VMO 
2. Žarko Mičetić, zamjenik predsjednika VMO 
3. Zlatko Vosilla, član VMO 
4. Valić Franjo,  član VMO  
5. Kristina Rupčić, član VMO  
6. Ivana Prpić, tajnica MO 

 
Sjednici nisu nazočni: 
Gost sjednice: 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći  
 
Usvajanje zapisnika sa 25. sjednice VMO Brašćine-Pulac 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
                       DNEVNI RED: 
 

1. Izvještaj o održanom programu Parkić party 
2. Izvještaj o održanom programu Dani Svetog Luke 
3. Dogovor oko organizacije programa dočeka Svetog Nikole 
4. Razno 

 
 

 
Ad.1 
Predsjednik Vijeća MO gdin Josip Rupčić je upoznao vijeće s Izvještajem programa Parkić party 
Zaključak: Vijeće jednoglasno  prihvaća Izvještaj. 
 
Ad.2 
Predsjednik Vijeća MO gdin Josip Rupčić je upoznao vijeće s Izvještajem dani Svetog Luke 
Zaključak: Vijeće jednoglasno  prihvaća Izvještaj. 
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Ad.3 
Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić upoznao vijećnike o pripremama programa dočeka Svetog 
Nikole. Prijedlog je da će ove godine se uključi  OŠ Belvedere u sudjelovanju djece  svojim 
programom. 
Prijave djece do 7 godina će vršiti tajnica MO, te podjeli kupona za paketiće. Također se poziv za 
prijavu vrši putem plakata koje je potrebno polijepiti po terenu mjesnog odbora, školi i vrtiču. 
Potrebno je organizirati kupnju poklon paketića. 
 
Ad.4 
Predsjednik Vijeća  upoznao vijećnike  s postavljanjem stupića na nogostupu u Ulici Kozala od 
kućnog broja 46 do kraja nogostupa (kod autobusne stanice). Bez obzira na razna upozorenja da 
se nogostup oslobodi  od automobila neki se i dalje oglušuju. Nadležni iz Rijeka plusa su osobnim 
uvidom potvrdili postavljanje istih. 
 
Predsjednik Vijeća je  upoznao vijećnike s zahtjevom  OŠ Belvedere i roditelja da se  ponovo  
urgira za vračanjem prometne kamere kod škole. Također se i Grad Rijeka uključio za vraćanje 
kamere te se traži zajednički sastanak i modul za rješavanje problema. 
 
Predsjednik Vijeća upoznao vijećnike s problematikom Veterinarske stanice, o neugodnom mirisu 
koji se širi po području mjesnog odbora u vrijeme kada se vrši prekrcaj i odvoz lešina te  smatra da 
je skladištenje nepropisno izvršeno. Potrebno je uputiti dopis Gradu Rijeka za objašnjenje misije  i 
izmještanju Veterinarske stanice. 
 
Predsjednik Vijeća je upoznao vijećnike o radovima koji se izvode u Ulici Brašćine, te nastavak 
izmještanja rasvjetnog stupa će se obaviti nakon plaćanja po Ugovoru od strane Grada iz prioriteta 
mjesnog odbora . Također će se nakon tog izvršiti izmještanje hidranta kao i izgradnja potpornog 
zida i asfaltiranje. 
 
Predsjednik Vijeća je upoznao vijećnike o radovima u Ulici Vinogradska gdje je izveden potporni 
zid i asfaltiranje, nakon završetka istih potrebno je postaviti zaštitnu ogradu kako bi se osiguralo od 
visine zida. Ujedno je upoznao vijećnike i s predstojećim radovima koje će se održati u dogledno 
vrijeme na Pulcu gdje je potrebno postaviti zaštitnu ogradu kod kućnog broja 54.  
 
 
 
Sjednica je završila  u  17,00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 
 
                Zapisnik sastavila 
                     tajnica  MO: 

Predsjednik VMO Brašćine-Pulac 

                      Ivana Prpić                 Josip Rupčić 
  
 


